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This session will be begin closing at 6PM on 10/14/2020, so be sure to get those bids in via Proxibid! Follow us on
Facebook & Twitter @back2past for updates. Visit our store website at GOBACKTOTHEPAST.COM or call
313-533-3130 for more information!

Get the full catalog with photos, prebid and join us live at www.proxibid.com/backtothepast! See site for full terms.

LOT # QTY LOT# QTY
1 Auction Announcements 1 13 The Dark Lot of (3) Rare MTG Cards 1
9 Fantastic Four #52 - 1st Black Panther! 1 Eater of the Dead, Stone Calendar, and Fellwar Stone. Cards are

1966 Silver Age book. 1st appearance of the Black Panther! VG-
shape with a staple pop at the top on the cover.

Marvel Comics Box Lot Spider-man, Wolverine, Aveng
Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are
NM and a few may be in the Fine/VF- range.

Teenage Mutant Ninja Turtles #34 1990
1st print. Original series by Mirage Studios. NM- condition.

DC Comics Box Lot Superman, Batman & Robin, Spectr
Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are
NM and a few may be in the Fine/VF- range.

Rai #2 CGC 9.6 - 1st Icespike!
CGC 9.6. 1st appearance of Icespike and an X-O Commando
appearance.

PLATEAU Revised Magic the Gathering Card
Duel Land card from the Revised series. Card is in great condition
with no to minimal wear. See pics for details.

Amazing Spider-Man #217 - Mud-Thing App.
Team-up of Sandman & Hydro-Man to become Mud-Thing. VF+
condition.

The Rock Giant Sized Wrestling Figure
31 inches tall. Mint in package!

10

REVISED Magic the Gathering Lot of (60)
Lot of 60 cards from the Revised series. Cards are in overall very
good condition with minimal to no playwear. See pics for details.

10a

Jurassic World T-Rex Lot
Lot of (3). Mint in sealed packages.

11

Comics Box Lot Marvel, Dc, Image, Valiant, Chaos
Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are
NM and a few may be in the Fine/VF- range.

12

Teenage Mutant Ninja Turtles #33 1990
1st print. Original series by Mirage Studios. NM- condition.

in overall very good condition with minimal to no playwear.

14

Leonardo #1 & Donatello #1 Micro Series (2) 1
1st prints. Original micro-series One-Shots by Mirage Studios.
Leonardo #1 and Donatello #1 in NM condition.

15

Marvel Comics Box Lot Xmen, Spider-man, Fantastic 1
Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are
NM and a few may be in the Fine/VF- range.

16

Spectacular Spider-Man #195 SEALED Promo Bag 1
Contains Spectacular Spider-Man #195, an issue of Dirt Magazine,
and a cassette tape of the Beastie Boys and more. All sealed in
original polybag. A sticker has been removed from the bag, but that
didn't bust through the plastic.

17

The Beatles Collectibles Lot 1
3 art pieces and a coin bank. Mint in sealed packages.

18

MAD Magazine Special #3 Dealer Lot of (3) 1
3x the fun with 3x of Mad Special #15! On average NM.

19

THE DARK Magic the Gathering Lot of (60) 1
Lot of 60 cards from The Dark series. Cards are in overall very
good condition with minimal to no playwear. See pics for details.

20

Dynamic Comics SEALED Pack of 3 DC Issues 1
We know it contains The Brave and the Bold #140, but what other
treasures could be inside this sealed comics pack?

21

DC Comic Box Lot Justice League, Hellblazers, Gree 1
Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are
NM and a few may be in the Fine/VF- range.

22

Amazing Spider-Man #216 - Madam Web App. 1
1981 Marvel issue with a Madam Web appearance. NM condition.

23

Comics Box Mixed Lot Marvel, DC, Image, Dark Horse 1
Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are
NM and a few may be in the Fine/VF- range.

24

Mister Miracle #18 - Marriage issue! 1
1974 marriage issue of Big Barda and Mister Miracle. VF-
condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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25 SAVANNAH Revised Magic the Gathering Card 1 42 The Outlaw Kid #1 1970 - 1st issue! 1
Duel Land card from the Revised series. Card is in great condition Later Silver Age 1st issue of The Outlaw Kid v2. VG+ condition.

with no to minimal wear. See pics for details. 43 ICE AGE Magic the Gathering Lot of (60) 1

26  Animal Man #1-16 1 Lot of 60 cards from the Ice Age series. Cards are in overall very
Animal Man's first solo series. Includes 1st appearance of the 2nd good condition with minimal to no playwear. See pics for details.
Mirror Master, Evan McCulloch. On average NM condition. 44 Tales of the TMNT #1-7 COMPLETE Set 1

27 Disney Collectibles/Toy Lot 1 1st prints. 1987 volume 1 complete set of 7 issues. Includes 1st
Plushes and toys. You get all pictured. All are new. appearances of the Rat King and Leatherhead. On average NM

28 Mister Miracle #17 1974 Jack Kirby 1 condition.
Bronze Age Jack Kirby issue. FN+ condition with some back cover 45 Lord of the Rings/Hobbit Toy Lot 1
damage. You get all pictured. Mint in sealed packages.

29 Marvel Comics Box Lot, Spider-man, Iron Man, Docto 1 46  Civil War #1-7 COMPLETE Set 1
Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are Complete set of the original Marvel Civil War storyline. On average
NM and a few may be in the Fine/VF- range. NM.

30 Teenage Mutant Ninja Turtles #32 1990 1 47 Marvel Comics Box Lot, Spider-Man, X-Men, Punisher 1
1st print. Original series by Mirage Studios. NM condition. Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are

31 REVISED Magic the Gathering Lot of (60) 1 NM and a few may be in the Fine/VF- range.
Lot of 60 cards from the Revised series. Cards are in overall very 48 Michaelangelo Christmas Special #1 TMNT 1
good condition with minimal to no playwear. See pics for details. 1990 TMNT Christmas Special #1 issue. NM condition.

32 Amazing Spider-Man #215 1981 1 49 Lot of (2) Rare Revised MTG Cards 1
Frightful Four appearance. NM condition. Fork & Fastbound from the Revised series. Cards are in overall

33 Marvel Toys/Collectibles Box Lot 1 very good condition with minimal to no playwear.
Figures and Lockjaw plush. Figures are mint in sealed packages. 50 Marvel/Transformers Mighty Muggs 1

34 Teenage Mutant Ninja Turtles #31 1990 1 You get all pictured. Mint in sealed packages.
1st print. Original series by Mirage Studios. VF+ condition wit a 51 1970s Looney Tunes Pepsi Glass Lot 1
crinkled spine. 6 glasses. Nice shape!

35 Star Wars Toys/Collectibles Box Lot 1 52 Mister Miracle #16 1973 Jack Kirby 1
Figures and more. You get all pictured. Mint in sealed packages. Bronze Age Jack Kirby issue. FN- condition with some back cover

36 Transformers Action Figure Lot 1 damage.
You get all pictured. Mint in sealed packages, but one of the figures 53 DC Toysl/Collectibles Box Lot 1
has a loose bubble. Lego set, Harley Quinn mask and TPB, Robin figure, and more.

37 NATURAL ORDER Visions MTG Card 1 Mint in sealed packages.
From the Visions series. Card is in overall very good condition with 54 Teenage Mutant Ninja Turtles #30 1990 1
minimal to no playwear. 1st print. Original series by Mirage Studios. FN+/VF- condition.

38 Amazing Spider-Man #214 1981 1 55 THE DARK Magic the Gathering Lot of (59) 1
Frightful Four appearance. NM condition. Lot of 59 cards from The Dark series. Cards are in overall very

39 DC Comics Box Lot, Batman, Superman, Teen Titans 1 good condition with minimal to no playwear. See pics for details.
Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are 56 Amazing Spider-Man #213 1981 1
NM and a few may be in the Fine/VF- range. Bronze Age issue. VF condition.

40 Splatter #1 CGC 9.2 Gold Edition 1 57 DC Comics Box Lot, Batman, Superman, 1
CGC 9.2. This is the gold foil logo edition. Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are

41 Comics Box Mixed Lot, Marvel, DC, Image, Dark hors 1 NM and a few may be in the Fine/VF- range.

Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are
NM and a few may be in the Fine/VF- range.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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58 Teenage Mutant Ninja Turtles #29 1990 1 74  Teenage Mutant Ninja Turtles Box Lot 1
1st print. Original series by Mirage Studios. NM condition. You get all pictured. Mint in sealed packages.

59 Comics Box Mixed Lot, Marvel, DC, Image, Dark hors 1 75 Comics Box Mixed Lot Marvel, DC, Image, Indy 1
Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are
NM and a few may be in the Fine/VF- range. NM and a few may be in the Fine/VF- range.

60 Amazing Spider-Man #212 - 1st Hydro-Man! 1 76 The Sinister House of Secret Love #1 1
1st appearance and origin of Hydro-Man. NM condition. Victor Kalin painted cover. 1971 DC issue. FN condition.

61 WHEEL OF FORTUNE Revised MTG Card 1 77 Marvel Comics Box Lot Spider-Man, X-men, Wolverine 1
From the Revised series. Card is in overall very good condition with Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are
minimal to no playwear. NM and a few may be in the Fine/VF- range.

62 Star Wars Toys/Collectibles Box Lot 1 78 Manifest Destiny #3 CGC 9.6 1
Figures, a lightsaber, and a mug. Mint in sealed packages except Image Comics issue. CGC 9.6.
the mug, but itis new with tag. 79 SCRUBLAND Revised Magic the Gathering Card 1

63 Harry Potter Funko Toy Lot 1 Duel Land card from the Revised series. Card is in great condition
You get all pictured. Mint in sealed packages. with no to minimal wear. See pics for details.

64 Mister Miracle #15 - 1st Shilo 1 80 Mister Miracle #14 1973 Jack Kirby 1
Bronze Age Jack Kirby issue. 1st appearance of Shilo. FN+ Bronze Age Jack Kirby issue. VF- condition.
condition. 81 Disney Collectibles/Toy Lot 1

65 Marvel Comics Box Lot, Spider-man, X-Men 1 Cars die-cast, and Olaf statue, and more. You get all pictured. New
Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are condition!

NM and a few may be in the Fine/VF- range. 82 Teenage Mutant Ninja Turtles #26 1989 1

66 Teenage Mutant Ninja Turtles #28 1990 1 1st print. Original series by Mirage Studios. NM- condition.
1st print. Original series by Mirage Studios. VF+ condition wit a 83 DC Comics Box Lot Superman, Batman, Robin 1
crinkled spine. Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are

67 FALLEN EMPIRES MTG Lot of (60) 1 NM and a few may be in the Fine/VF- range.

Lot of 60 cards from the Fallen Empires series. Cards are in overall 84 Amazing Spider-Man #209 - 1st Calypso 1
very good condition with minimal to no playwear. See pics for 1st appearance of Calypso. NM - condition.
details.

. . . 85 ICE AGE Magic the Gathering Lot of (60) 1

68 Amazing Spider-Man #211 - Sub-Mariner App. 1 Lot of 60 cards from the Ice Age series. Cards are in overall very
1980 Bronze Age issue. Features a Sub-Mariner appearance. good condition with minimal to no playwear. See pics for details.

69 DC Comics Box Lot Batman, Superman 1 86 Teenage Mutant Ninja Turtles #25 1989 1
Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are 1st print. Original series by Mirage Studios. NM condition.

NM and a few may be in the Fine/VF- range. : ;
o 87 Comics Box Mixed Lot Marvel, DC, Image, Indy 1

70 Teenage Mutant Ninja Turtles #27 1989 1 Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are
1st print. Original series by Mirage Studios. NM- condition. NM and a few may be in the Fine/VF- range.

71 MovielTV Toy/COHE‘CtibleS Box Lot 1 88 Amazing Spider-Man #208 - 1st Fusion 1
Road Warrior and Star Trek figures, puzzles, and more. Mint in 1980. First appearance of villain Fusion. NM condition.
sealed packages.

. . 89 Lot of (2) Rare The Dark MTG Cards 1

72 Amazing Spider-Man #210 - 1st Madam_\(veb! 1 Ball Lightning & Mana Vortex. Cards are in overall very good
1st appearance of Madam Web. NM condition. condition with minimal to no playwear. See pics for details.

73 Lotof (3) Rare Revised MTG Cards 1 89a Movie/TV Toy/Collectibles Box Lot 1

Royal Assassin, Winter Orb, Wrath of God. Cards are in overall
very good condition with minimal to no playwear. See pics for
detalils.

Ghostbusters/Aliens, Mad Max, and more. You get all pictured.
Mint in sealed packages.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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90 Teenage Mutant Ninja Turtles #24 1989 1 106 Teenage Mutant Ninja Turtles #21 1989 1
1st print. Original series by Mirage Studios. NM condition. 1st print. Original series by Mirage Studios. NM- condition, but

91 REVISED Magic the Gathering Lot of (60) 1 wavy.

Lot of 60 cards from the Revised series. Cards are in overall very 107 Marvel Toys/Collectibles Box Lot 1
good condition with minimal to no playwear. See pics for detalils. Figures and vehicles are mint in sealed packages.

92 Amazing Spider-Man #207 1980 1 108 Amazing Spider-Man #204 - 3rd Black Cat. 1
Bronze Age Marvel comic. NM condition. 1980 3rd appearance of Black Cat. NM- condition.

93 Marvel Comics Box Lot Spider-Man, X-men, Wolverine 1 109 Lot of (4) Rare Revised MTG Cards 1
Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are Mana Flare, Howling Mine, Sol Ring, Shivan Dragon. Cards are in
NM and a few may be in the Fine/VF- range. overall very good condition with minimal to no playwear. See pics

94 Teenage Mutant Ninja Turtles #23 1989 1 for details.
1st print. Original series by Mirage Studios. NM condition. 110 Miracleman #4 CGC 9.6 1985 1

95 DC Comics Box Lot Superman, Batman, Robin 1 CGC graded 9.6 Alan Moore story with Jim Starlin cover.
Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are 111 Marvel Comics Box Lot Spider-man, Wolverine, X-men 1
NM and a few may be in the Fine/VF- range. Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are

96 Amazing Spider-Man #206 1980 1 NM and a few may be in the Fine/VF- range.

Bronze Age Marvel comic. FN+/VF- with water damage and 112 The Spirit Warren Magazine Lot of (11) 1
residue backcover. 1974 run by Will Eisner from Warren Magazine. Includes #2-11, &

97 COPY ARTIFACT Revised MTG Card 1 #16. VF+/NM- on average.

From the Revised series. Card is in overall very good condition with 113 DC Comics Box Lot Superman, Batman, Wonder Woman, 1
minimal to no playwear. Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are

98 TMNT Martial Arts Training Manual Lot of (2) 1 NM and a few may be in the Fine/VF- range.

Teenage Mutant Ninja Turtles Martial Arts Authorized Train Manual 114 Teenage Mutant Ninja Turtles #20 1989 1
lot of 2. Includes #2 Michaelangelo: The Art of the Nunchaku and 1st print. Original series by Mirage Studios.
#3 Donatello: The Art of the Bo. Avergae NM- condition. 115 TAIGA Revised Magic the Gathering Card 1

99 Star Wars Toys/Collectibles Box Lot 1 Duel Land card from the Revised series. Card is in great condition
Figures are from various series. Mint in sealed packages. with no to minimal wear. See pics for details.

100 New Adventures of Cholly & Flytrap #3 CGC 9.8 1 116 Amazing Spider-Man #203 - 3rd Dazzler 1
From Epic Comics. CGC graded 9.8. 1980. 3rd appearance of the Dazzler. NM- condition, albeit a bit

101 Comics Box Mixed Lot Marvel, DC, Image, Indy 1 wavy.

Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are 117 DC Toys/Collectibles Box Lot 1
NM and a few may be in the Fine/VF- range. Lego sets, figures, and more. Mint in sealed packages, except for

102 Teenage Mutant Ninja Turtles #22 1989 1 the Joker bust bank, but it is new.
1st print. Original series by Mirage Studios. NM- condition, but 118 Mister Miracle #13 1973 Jack Kirby 1
wavy. Bronze Age Jack Kirby issue. FN+ condition.

103 ICE AGE Magic the Gathering Lot of (60) 1 119 Comics Box mixed Lot Marvel, DC, Image, Dark Horse 1
Lot of 60 cards from the Ice Age series. Cards are in overall very Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are
good condition with minimal to no playwear. See pics for details. NM and a few may be in the Fine/VF- range.

104 Amazing Spider-Man #205 - Early Black Cat 1 120 Teenage Mutant Ninja Turtles #19 1989 1
1980 early Black Cat appearance. VF+ condition. 1st print. Original series by Mirage Studios. NM condition.

105 Wrestling Figure/Toy Box Lot 1 121 REVISED Magic the Gathering Lot of (60) 1

You get all pictured. Mint in sealed packages.

Lot of 60 cards from the Revised series. Cards are in overall very
good condition with minimal to no playwear. See pics for details.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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122 Amazing Spider-Man #202 - Punisher App. 1 138 Amazing Spider-Man #196 1979 1
Features an appearance from the Punisher. VF condition. Bronze Age Marvel comic. VF+ condition.

123 Marvel Comics Box Lot Spider-Man, Fantastic Four, 1 139 BADLANDS Revised Magic the Gathering Card 1

Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are
NM and a few may be in the Fine/VF- range.

Duel Land card from the Revised series. Card is in great condition
with no to minimal wear. See pics for details.

124 Amazing Spider-Man #201 - Punisher Cover 1 140 Teenage Mutant Ninja Turtles #17 1988 1
Romita Sr. Punisher cover. 1979 Marvel issue. VF+ condition. 1st print. Original series by Mirage Studios. NM- condition, with

125 Comic and Movie Collectibles Box Lot 1 SOME Waves.

Bone, Hellboy, Homies, and more. Mint in sealed packages. 141 DC Comics Box Lot Superman, Batman, Outsiders, Tee 1

126 Amazing Spider-Man #200 - Key Issue! 1 Approximately 150 comics. O\{erall condition is VF/NM. Most are
Death of Uncle Ben's Killer. Origin of Spider-Man retold. VF- NM and a few may be in the Fine/VF- range.
condition. 142 Rai #1 CGC 9.6 - 1992 1st Issue! 1

127 Lot of (2) Rare The Dark MTG Cards 1 1st appearance of Makiko Minashi.

Maze of Ith & Season of the Witch. Cards are in overall very good 143 DC Toys/Collectibles Box Lot 1
condition with minimal to no playwear. See pics for details. Lego sets, Harley Quinn bobblehead, figure, and more. Mint in

128 Amazing Spider-Man #199 - Mysterio App. 1 sealed packages.

1979 Marvel issue. Features a Mysterio appearance. VF+ 144  Amazing Spider-Man #195 - 2nd Black Cat! 1
condition. 2nd appearance and origin of Black Cat. VF+ condition.

129 DC Comics Box Lot Superman, Outsiders, Robin, Wond 1 145 Lot of (3) Rare Revised MTG Cards 1
Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are Vesuvan Doppelganger, Birds of Paradise, and Braingeyser. Cards
NM and a few may be in the Fine/VF- range. are in overall very good condition with minimal to no playwear. See

130 Amazing Spider-Man #198 - Mysterio App. 1 pics for detals.

1979 Marvel issue. Features a Mysterio appearance. VF+ 146 Amazing Spider-Man #193 1979 1
condition. Bronze Age Marvel comic. VF+ condition.

131 Comics Box Mixed Lot Marvel, DC, Dark Horse, IDW, 1 147 Littlest Pet Shop/Monster High and More 1
Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are Includes Steven Universe and more! Mint in sealed packages.

NM and a few may be in the Fine/VF- range. 148 Amazing Spider-Man #192 1979 1

132 Teenage Mutant Ninja Turtles #18 1989 1 Death of Spencer Smythe. FN+ condition with water damage to
1st print. Original series by Mirage Studios. NM- condition. back cover.

133 ICE AGE Magic the Gathering Lot of (60) 1 149 Comics Box Mixed Lot Marvel, DC, Dynamite, IDW, Ar 1
Lot of 60 cards from the Ice Age series. Cards are in overall very Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are
good condition with minimal to no playwear. See pics for details. NM and a few may be in the Fine/VF- range.

134 Manga/Anime Collectibles Box Lot 1 150 Teenage Mutant Ninja Turtles #16 1988 1
Mint in sealed packages. 1st print. Original series by Mirage Studios. NM condition.

135 Die-Cast Vehicle/Collectibles Box Lot 1 151 Lot of (2) Rare MTG Cards 1
You get all pictured including a Harley-Davidson ornament. Mint in Preacher from The Dark & Necropotence from Ice Age. Cards are
sealed packages. in overall very good condition with minimal to no playwear. See

136 Amazing Spider-Man #197 - Kingpin App. 1 pics for details.

1979 Marvel issue. Features a Kingpin appearance. VF+ condition. 152 Amazing Spider-Man #191 1979 1

137 Marvel Comics Box Lot Spider-Man, X-Men, Dr. Stran 1 Bronze Age Marvel comic. VF+ condition.

Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are 153 Transformers Action Figure Lot 1

NM and a few may be in the Fine/VF- range.

You get all pictured. Mint in sealed packages.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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154

Amazing Spider-Man #190 1979 - Man-Wolf App.
Bronze Age Marvel comic. Featuring a Man-Wolf appearance. NM-
condition.

1

169

MANA VAULT Revised MTG Card 1
From the Revised series. Card is in overall very good condition with
minimal to no playwear.

155 Marvel Comics Box Lot Spider-Man, X-men, Cable, Ca 1 170 Amazing Spider-Man #186 1978 1
Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are Bronze Age Marvel comic. Featuring a Chameleon appearance. FN
NM and a few may be in the Fine/VF- range. condition.

156 Mister Miracle #12 1973 Jack Kirby 1 171 Marvel Toys/Collectibles Box Lot 1
Bronze Age Jack Kirby issue. FN+ condition. Figures and Lockjaw plush. Figures are mint in sealed packages.

157 REVISED Magic the Gathering Lot of (40) 1 172 Amazing Spider-Man #185 1978 1
Lot of 40 cards from the Revised series. Cards are in overall very Bronze Age Marvel comic. VF+ condition.
good condition with minimal to no playwear. See pics for details. 173 DC Comics Box Lot Superman, Batman, JLA, Robin, Gr 1

158 Amazing Spider-Man #189 1979 - Man-Wolf App. 1 Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are
Bronze Age Marvel comic. Featuring a Man-Wolf appearance. VF- NM and a few may be in the Fine/VF- range.
condition. 174 Marvel Presents Guardians of the Galaxy #3-12 1

159 DC Comics Box Lot Superman, Outsiders, Robin, Secr 1 Lot of 10 issues of Marvel Presents featuring the Guardians of the
Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are Galaxy. #3-12. Ranges from FN to NM-.

NM and a few may be in the Fine/VF- range. 175 FALLEN EMPIRES Magic the Gathering Lot of (60) 1

160 Amazing Spider-Man #188 - 2nd Jigsaw 1 Lot of 60 cards from the Fallen Empires series. Cards are in overall
2nd appearance of Jigsaw. NM- condition. very good condition with minimal to no playwear. See pics for

161 Movie/TV Toy/Collectibles Box Lot 1 details.

Scoohy-Doo, Spongehob, Littlest Pet shop and more. Mint in 176 Amazing Spider-Man #184 - 1st White Dragon 1
sealed packages. 1st appearance of White Dragon. VF+ condition.

162 Amazing Spider-Man #187 - Captain America App. 1 177 Comics Box Mixed Lot Marvel, DC, IDW, Valiant, Ima 1
Bronze Age Marvel comic. Featuring a Captain America Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are
appearance. NM- condition. NM and a few may be in the Fine/VF- range.

163 TUNDRA Revised Magic the Gathering Card 1 178 Lot of (3) Rare Magic the Gathering Cards 1
Duel Land card from the Revised series. Card is in great condition Rainbow Vale from Fallen Empires & Sulfurous Springs and
with no to minimal wear. See pics for details. Adarkar Wastes from Ice Age. Cards are in overall very good

164 Teenage Mutant Ninja Turtles #15 1988 1 condition with minimal to no playwear. See pics for details.
1st print. Original series by Mirage Studios. NM- condition with 178a Deadpool Super Deluxe 9 inch Vinyl 1
some waves. Mint in package!

165 Comics Box Mixed Lot Marvel, DC, Image, Dark Horse 1 179 Jason and Freddy Collectibles Box Lot 1
Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are Jason mug and tin as well as Freddy and Jason plushes.

NM and a few may be in the Fine/VF- range. 180 Amazing Spider-Man #183 - Key Issue! 1

166 Mister Miracle #11 1972 Jack Kirby 1 MJ declines Peter's marriage proposal (poor Peter...) NM
Bronze Age Jack Kirby issue. VG+ condition with subscription condition.
crease. 181 DEMONIC TUTOR Revised MTG Card 1

167 Marvel Comics Box Lot Spider-Man, Iron Man, Ghost 1 From the Revised series. Card is in overall very good condition with
Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are minimal to no playwear.

NM and a few may be in the Fine/VF- range. 182 Teenage Mutant Ninja Turtles #14 1988 1

168 Teenage Mutant Ninja Turtles Adventures #1-3 Set 1 1st print. Original series by Mirage Studios. NM- condition with
COMPLETE set #1-3 of Teenage Mutant Ninja Turtles Adventures. some waves.

On average NM condition. 183 Marvel Comics Box Lot Spider-Man, X-Men, Captain A 1

Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are
NM and a few may be in the Fine/VF- range.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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184 Mister Miracle #10 1972 Jack Kirby 1 200 Teenage Mutant Ninja Turtles #12 1987 1
Bronze Age Jack Kirby issue. FN- condition with subscription 1st print. Original series by Mirage Studios. NM condition.

Créase. 201 Comics Box Mixed Lot Marvel, DC, CrossGen, Image 1

185

Comics Box Mixed Lot Marvel, DC, IDW, Valiant, Ima 1
Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are
NM and a few may be in the Fine/VF- range.

Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are
NM and a few may be in the Fine/VF- range.

202 Mister Miracle #8 - 1st Gilotina 1

186 Amazing Spider-Man #182 1978 1 Bronze Age Jack Kirby issue. 1st appearance of Gilotina. VF+
Bronze Age Marvel comic. NM- condition. shape with store stamp on back cover.

187 FALLEN EMPIRES Magic the Gathering Lot of (60) 1 203 Marvel Comics Box Lot Spider-Man, X-Men, Thunderbo 1
Lot of 60 cards from the Fallen Empires series. Cards are in overall Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are
very good condition with minimal to no playwear. See pics for NM and a few may be in the Fine/VF- range.
details. 204 Amazing Spider-Man #178 1978 - Green Goblin App. 1

188 Amazing Spider-Man #181 1978 1 Bronze Age Marvel comic. Featuring Green Goblin appearance.
Bronze Age Marvel comic. VF+ condition. VF- condition.

189 Teenage Mutant Ninja Turtles Box Lot 1 205 ICE AGE Magic the Gathering Lot of (60) 1
You get all pictured. Mint in sealed packages. Lot of 60 cards from the Ice Age series. Cards are in overall very

190 Miracleman #5 CGC 9.6 1986 1 good condition with minimal to no playwear. See pics for details.
CGC graded 9.6 Alan Moore story. 206 Amazing Spider-Man #177 1978 - Green Goblin App. 1

191 DC Comics Box Lot Superman, Star Trek, JLA 1 Bron;g Age Marvel comic. Featuring Green Goblin appearance. VF
Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are condition
NM and a few may be in the Fine/VF- range. 207 T-Shirts, Promos, and more! 1

192 Amazing Spider-Man #180 - Green Goblin App. 1 You get all pictured. Mint in sealed packages.

Bronze Age Marvel comic. Featuring Green Goblin appearance. 208 Teenage Mutant Ninja Turtles #11 1987 1
VF+ condition. 1st print. Original series by Mirage Studios. NM condition.

193 Lot of (3) Ice Age Rare MTG Cards 1 209 DC Comics Box Lot Superman, Superboy, JLA, Green L 1
Dance of the Dead, Demonic Consultation, and Altar of Bone. Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are
Cards are in overall very good condition with minimal to no NM and a few may be in the Fine/VF- range.
playwear. See pics for details. 210 Amazing Spider-Man #176 - Key Issue! 1

194 Teenage Mutant Ninja Turtles #13 1988 1 1st appearance of the 3rd Green Goblin. FN- condition.
1st print. Original series by Mirage Studios. NM condition. 211 BLOOD MOON The Dark MTG Card 1

195 Collectible Games Box Lot 1 From The Dark series. Card is in overall very good condition with
Magic Board game, Level 7 Escape, and Full Count Baseball. Mint minimal to no playwear.
in sealed packages. 212 Teenage Mutant Ninja Turtles #10 1987 1

196 Mister Miracle #9 - Origin Issue! 1 1st print. Original series by Mirage Studios. NM- condition with
Bronze Age Jack Kirby issue. Origin of Mister Miracle and 1st some waves.
appearance of Himon, Mister Miracle's mentor. NM condition. 213 Comics Box Mixed Lot Marvel. Dc. First. Dark Horse 1

197 Star Trek Toy/Collectible Box Lot 1 Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are
Pins, a mega bloks set, a vintage glass, and more. You get all NM and a few may be in the Fine/VF- range.
pictured. 214 Mister Miracle #7 - 1st Kanto! 1

198 Amazing Spider-Man #179 1978 - Green Goblin App. 1 Bronze Age Jack Kirby issue. 1st appearance of Kanto, Darkseid's
Bronze Age Marvel comic. Featuring Green Goblin appearance. master assassin. VF condition with a small stain/tear on the back
FN+ condition. cover.

199 BAYOU Revised Magic the Gathering Card 1 215 Transformers Action Figure Lot 1

Duel Land card from the Revised series. Card is in great condition
with no to minimal wear. See pics for details.

You get all pictured. Mint in sealed packages.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT # QTY LOT# QTY
216 Venom #2 CGC 7.5 Homage Cover 1 232 Teenage Mutant Ninja Turtles #8 Key Issue! 1
CGC graded 7.5. Amazing Spider-Man #300 cover homage. Cerebus crossover issue. 1st print. Original series by Mirage
217 TROPICAL ISLAND Revised MTG Card 1 Studios. Also features the 1st appearance of Lord Simultaneous, a

Duel Land card from the Revised series. Card is in great condition
with no to minimal wear. See pics for details.

218

Amazing Spider-Man #175 - Key Issue!
Partial origin of the Punisher. Origin and death of Hitman. VF-
condition with some back cover damage.

219

Marvel Comics Box Lot Spider-Man, Alpha Flight, Fa
Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are
NM and a few may be in the Fine/VF- range.

220

Teenage Mutant Ninja Turtles #9 1986
1st print. Original series by Mirage Studios. NM- condition.

221

DC Comics Box Lot Superman, Batman, Green Arrow, H
Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are
NM and a few may be in the Fine/VF- range.

222

Mister Miracle #5 - 1st Virman Vundabar
Bronze Age Jack Kirby issue. 1st appearance of Virman Vundabar
and 2nd appearance of Big Barda. VF- condition.

223

ICE AGE Magic the Gathering Lot of (60)
Lot of 60 cards from the Ice Age series. Cards are in overall very
good condition with minimal to no playwear. See pics for details.

224

Teenage Mutant Ninja Turtles Adventures Lot of (16
Includes issues #1-10, 12-13, and 15-18. NM- condition on
average.

225

DC Toys/Collectibles Box Lot
Lego set, Batman Battle Game, and more! Mint in sealed
packages.

226

Marvel Spotlight #9 CGC 6.5 - GHOST RIDER
CGC graded 6.5 1973 Marvel Spotlight #9 featuring Ghost Rider.

227

Comics Box Mixed Lot Marvel, DC, Top Cow, Dark Hor
Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are
NM and a few may be in the Fine/VF- range.

228

Amazing Spider-Man #174 1977 - Punisher App.
Bronze Age Marvel issue. Featuring Punisher appearance. VF-
condition.

229

GOBLIN WIZARD Rare The Dark MTG Card
From The Dark series. Card is in overall very good condition with
minimal to no playwear.

230

Amazing Spider-Man #173 1977 - Molten Man App.
Bronze Age Marvel issue. Featuring Molten Man appearance. FN
condition.

231

Marvel Comics Box Lot Spider-Man, Fantastic Four,
Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are
NM and a few may be in the Fine/VF- range.

Time Master; Renet, apprentice Time Master; and mutant sorceror
Savanti Romero. NM condition.

233

CITY OF SHADOWS Rare The Dark MTG Card
From The Dark series. Card is in overall very good condition with
minimal to no playwear.

233a

Amazing Spider-Man Limited Ed. Statue
A Diamond Select exclusive. Never opened. #705/3000.

234

Amazing Spider-Man #172 - 1st Rocket Racer
1st appearance of Rocket Racer. VF condition.

235

LARGE Lot of Magic the Gathering Cards

From various series. Includes Visions, Legends, Arabian Nights,
and more! Cards are in overall very good condition with minimal to
no playwear. See pics for details.

236

Teenage Mutant Ninja Turtles #7 1986 - Origin!
Origin of the Teenage Mutant Ninja Turtles. 1st print. Original
series by Mirage Studios. NM condition.

237

DC Comics Box Lot Superman, Teen Titans, Swamp Thi
Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are
NM and a few may be in the Fine/VF- range.

238

Amazing Spider-Man #171 1977 - Nova App.
Bronze Age Marvel issue. Featuring Nova appearance. VF-
condition.

239

All the Rest Box Lot
Toys include a vintage Rancor, a Ghost Rider diorama, and more.
You get all pictured. Varied condition.

240

Amazing Spider-Man #170 1977
Bronze Age Marvel issue. VF condition.

241

VOLCANIC ISLAND Revised MTG Card
Duel Land card from the Revised series. Card is in very good
condition with no to minimal wear. See pics for details.

242

Teenage Mutant Ninja Turtles #6 1986
1st print. Original series by Mirage Studios. NM- condition.

243

Sideshow Demon Freddy 1/4 Scale Figure
Opened and displayed. Has 1 broken hand blade, includes Jason
mask. This is a little dusty too.

244

Mister Miracle #4 - 1st Big Barda!
1st appearance of Big Barda. VF- condition.

245

Comics Box Mixed Lot Marvel, DC, Titan, IDW, Cross
Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are
NM and a few may be in the Fine/VF- range.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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246

Marvel Secret Wars #8 CGC 9.6 - 1st Black Costume!
CGC graded 9.6. Origin of the alien symbiote that eventually
becomes Venom.

1

247

UNDERGROUND SEA Revised MTG Card
Duel Land card from the Revised series. Card is in very good
condition with no to minimal wear. See pics for details.

248

Marvel Presents #18 - 1st Guardians of the Galaxy!

1st team-up and origin of the Guardian of the Galaxy. 1st
appearance of Major Vance Astro, Charlie-27, Martinez, and
Yondu. FN+ condition.

249

Marvel Comics Box Lot Spiderman, X-men, Fantastic
Approximately 150 comics. Overall condition is VF/NM. Most are
NM and a few may be in the Fine/VF- range.

250

Amazing Spider-Man #194 - 1st Black Cat!
1st appearance of Black Cat. VF condition.
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